
NA SKUPŠČINI OBČINSKE SIS ZA ZAPOSLOVANJE

Tvorna aktivnost delegatov
Kmalu se bo izieklo tretje leto

obstoja in delovanja občinske
SIS za zaposlovanje. V tem času
je skupščina prek svojih delega-
tov že v marsičem vplivala na
samoupravne tokove kadrov-
sko-gospodarskega življenja v
naši občini. Njeno delo je ra-
zmeroma obsežno, saj vključuje
mnoge aktivnosti: od sprejema-
nja družbenih planov in načrto-
vanja letnih zaposlitvenih bilanc,
do reševanja najrazličnejših
problemov, ki se pojavljajo v
združenem delu pri kadrovanju,
prekvalifikacijah, usposabljanju
invalidnih oseb in drugo.

Zadnja seja skupščine se je
pričela malce drugače kot obi-
čajno. Na začetku seje je bilo

•namreč podeljenih dvoje priz-
nanj delovnim organizacijam,
ki sta do sedaj v naši občini naj-
več napravili pri usposabljanju in
zaposlovanju invalidnih oseb.

Nagrade — grafike — sta prejeli
delovni organizaciji Kolinska in
Indos, na predlog po sklepu izvrš-
nega odbora medobčinske skupnosti
za zaposlovanje. Predsednik skupš-
čine je ob čestitki delovnitna organi-
zaeijama posebno poudaril, da imajo
pri tem mnogo zaslug njene kadrov-
ske službe in njih vodje Helena
Kranjc iz Indosa in Marinka Nik iz
Kolinske.

Na seji je nalo skupščina sprejela
ugotovitveni sklep o sprejemu sa-
moupravnega sporazuma o štipendi-

ranju v SRS. Sporazum, ki je bil pred
tem dalj časa v javni razpravi v zdru-
ženem delu. je sprejelo tudi vec kol
dve tretjini loztiov iz naše občine.
Delegati so na predlog kadrovske
komisije pri OK S7.DL izvolili tudi
petčlanski odbor. ki bo v bodoče de-
loval pri urejanju in kreiranju šti-
pendijske politike v naši občini.

Na svoji februarski seji je izvršni
odbor skupnosti za zaposlovanje
sprejel pobudo, naj bi iz sredstev
viška prihodka, zbranih v letu 1980
pri SIS za zaposlovanje, financirali
naložbo za ureditev delovnih mest
pri usposabljanju nezaposlenih inva-
lidov v občini. Prostore za usposab-
ljanje invalidov bi uredili v okviru in
pod strokovnim vodslvom Psihia-
irične bolnišnice v Polju. Pobudo, ki
naj bi omogočala vključevanja de-
lovnih invalidov v redna delovna ra-
zmerja, so podprli tudi delegati
skupščine.

Obširno so delegati razpravljali
tudi o predlogu družbeneg« plana
naše občine za naslednje srednje-
ročne obdobje. Iz razprave je izšlo
enolno mišljenje, da iina v nasled-
njein obdobju zaposlovanje vidno
mesto in važno vlogo. Predvideno
rasl zaposlovanja 2,1 r'r boirebaure-
sničevati selektivno, predvscm z vi-
dikov preslrukturiranja gospodar-
stva. zaposlovanja višje izobrazbene
slrukture delavcev in zmanjšanje
adminislrativnih in režijskih del.

Delegati so podprli začrtane na-
loge iz družbenega načrta in osnutek
družbenega plana posredovali v
javno razpravo vsem subjektom
družbenega življenja v naši občini.
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